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ALGEMEEN BELEID

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN 17 DECEMBER

Bevoegdheid:

• Artikel 277 §1 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de algemeen directeur de 
vergaderingen van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn 
bijwoont en verantwoordelijk is voor het opstellen en bewaren van de notulen en het 
zittingsverslag ervan. 

Wetten en reglementen:

• Artikel 278 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de notulen van de vergaderingen 
in chronologische volgorde de beslissingen en het resultaat van de stemming 
vermelden. 
De zittingsverslagen vermelden daarenboven de essentie van de tussenkomsten en 
van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. Als de raden een 
aangelegenheid in besloten zitting behandelen, vermelden de notulen alleen de 
beslissingen en wordt er geen zittingsverslag opgesteld.

• Artikel 32 en artikel 74 van het decreet lokaal bestuur stellen dat de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering ten minste 8 dagen voor de dag van de 
vergadering ter beschikking gesteld worden van de raadsleden.
Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering.  
Als die opmerkingen door de raad worden aangenomen, worden de notulen en het 
zittingsverslag in die zin aangepast. 
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en over het 
zittingsverslag van de vorige vergadering, worden de notulen en het zittingsverslag 
als goedgekeurd beschouwd.



• De notulen en het zittingsverslag van de raden worden, na goedkeuring, door resp. 
de voorzitter en door de algemeen directeur ondertekend.

Feiten:

• De ontwerpnotulen en het ontwerpzittingsverslag zijn meegestuurd met de agenda 
van de volgende vergadering.

Motivatie:

• Er werden geen opmerkingen noch bezwaren geformuleerd m.b.t. de inhoud van de 
notulen en het zittingsverslag.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Enig artikel: De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 17 december 
worden goedgekeurd. 

------------------------------------------

2. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN HENK HEYERICK

Bevoegdheid:

• Artikel 17 §4 van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de 
eretitels van gemeenteraadslid toekent op basis van de voorwaarden die hij bepaalt.

Wetten en reglementen:

• Het aangepast reglement voor het toekennen van de eretitel van 
eregemeenteraadslid zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 23 april 2019.

Feiten:

• Het is gepast om gemeenteraadsleden met een respectievelijke staat van dienst te 
eren met de toekenning van een eretitel.

• Het reglement stelt volgende voorwaarden voorop:
o minimum achttien jaar anciënniteit als raadslid in de gemeente Zulte waarbij 

ook onderbroken perioden meetellen
o van onberispelijk gedrag zijn
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door zijn 

rechtsopvolgers of door elk ander gemeenteraadslid.
• De eretitel kan niet gevoerd worden:

o wanneer men opnieuw gemeenteraadslid wordt;
o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als personeelslid) 

uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte;
o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 

toekenning van de eretitel.



• De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt 
of erg onterende feitelijkheden begaat.

Motivatie:

• Het college van burgemeester en schepenen diende een aanvraag in om de eretitel 
van eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Henk Heyerick.

• Gewezen raadslid Henk Heyerick voldoet aan de voorwaarden om de eretitel te 
voeren.

• Het college van burgemeester en schepenen stelt voor om de eretitel van 
eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Henk Heyerick.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Enig artikel: Aan gewezen raadslid Henk Heyerick wordt de eretitel van 
eregemeenteraadslid toegekend.

------------------------------------------

3. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN PHILIPPE VAN 
STEENBERGHE

Bevoegdheid:

• Artikel 17 §4 van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de 
eretitels van gemeenteraadslid toekent op basis van de voorwaarden die hij bepaalt.

Wetten en reglementen:

• Het aangepast reglement voor het toekennen van de eretitel van 
eregemeenteraadslid zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 23 april 2019.

Feiten:

• Het is gepast om gemeenteraadsleden met een respectievelijke staat van dienst te 
eren met de toekenning van een eretitel.

• Het reglement stelt volgende voorwaarden voorop:
o minimum achttien jaar anciënniteit als raadslid in de gemeente Zulte waarbij 

ook onderbroken perioden meetellen
o van onberispelijk gedrag zijn
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door zijn 

rechtsopvolgers of door elk ander gemeenteraadslid.
• De eretitel kan niet gevoerd worden:

o wanneer men opnieuw gemeenteraadslid wordt;
o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als personeelslid) 

uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte;



o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 
toekenning van de eretitel.

• De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt 
of erg onterende feitelijkheden begaat.

Motivatie:

• Het college van burgemeester en schepenen diende een aanvraag in om de eretitel 
van eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Philippe Van 
Steenberghe.

• Gewezen raadslid Philippe Van Steenberghe voldoet aan de voorwaarden om de 
eretitel te voeren.

• Het college van burgemeester en schepenen stelt voor om de eretitel van 
eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Philippe Van Steenberghe.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Enig artikel: Aan gewezen raadslid Philippe Van Steenberghe wordt de eretitel van 
eregemeenteraadslid toegekend.

------------------------------------------

4. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN HENDRIK DE 
WAELE

Bevoegdheid:

• Artikel 17 §4 van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat de gemeenteraad de 
eretitels van gemeenteraadslid toekent op basis van de voorwaarden die hij bepaalt.

Wetten en reglementen:

• Het aangepast reglement voor het toekennen van de eretitel van 
eregemeenteraadslid zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 23 april 2019.

Feiten:

• Het is gepast om gemeenteraadsleden met een respectievelijke staat van dienst te 
eren met de toekenning van een eretitel.

• Het reglement stelt volgende voorwaarden voorop:
o minimum achttien jaar anciënniteit als raadslid in de gemeente Zulte waarbij 

ook onderbroken perioden meetellen
o van onberispelijk gedrag zijn
o de indiening van de aanvraag gebeurt door de betrokkene, postuum door zijn 

rechtsopvolgers of door elk ander gemeenteraadslid.
• De eretitel kan niet gevoerd worden:

o wanneer men opnieuw gemeenteraadslid wordt;



o wanneer men een bezoldigde functie (tewerkstelling als personeelslid) 
uitoefent bij de gemeente of het OCMW van Zulte;

o wanneer men een zware strafrechtelijke veroordeling oploopt na 
toekenning van de eretitel.

• De gemeenteraad dient te beslissen over de intrekking van de eretitel wanneer de 
mandataris een zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf oploopt 
of erg onterende feitelijkheden begaat.

Motivatie:

• Het college van burgemeester en schepenen diende een aanvraag in om de eretitel 
van eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Hendrik De Waele.

• Gewezen raadslid Hendrik De Waele voldoet aan de voorwaarden om de eretitel te 
voeren.

• Het college van burgemeester en schepenen stelt voor om de eretitel van 
eregemeenteraadslid toe te kennen aan gewezen raadslid Hendrik De Waele.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Enig artikel: Aan gewezen raadslid Hendrik De Waele wordt de eretitel van 
eregemeenteraadslid toegekend.

------------------------------------------
FINANCIEN

5. VASTSTELLEN DAGELIJKS BESTUUR EN VISUM FINANCIEEL DIRECTEUR

Bevoegdheid:

• Artikel 41 8° van het decreet lokaal bestuur stelt dat de gemeenteraad bevoegd is 
om vast te stellen wat onder het begrip "dagelijks bestuur" moet worden verstaan.

• Artikel 41, 10° van het decreet lokaal bestuur stelt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de vaststelling van de 
plaatsingsprocedure en de voorwaarden van de overheidsopdracht, wanneer de 
opdracht past binnen het begrip dagelijks bestuur.

• Artikel 56, §3, 3° van het decreet lokaal bestuur stelt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor het financieel beheer.

• Artikel 266 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de voorgenomen financiële 
verbintenissen die resulteren in een uitgaande nettokasstroom onderworpen zijn aan 
het voorafgaand visum, voordat enige verbintenis kan worden aangegaan. 

Wetten en reglementen:

• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De gemeenteraadsbeslissing van 20 december 2022 betreffende het vaststellen van 

dagelijks bestuur en visum van de financieel directeur.

Feiten:



• Binnen het begrip "dagelijks bestuur" is het college van burgemeester en schepenen 
op grond van artikel 41,10° en 56 §3 5° van het decreet lokaal bestuur bevoegd 
voor de vaststelling van de plaatsingsprocedure en de voorwaarden van de 
overheidsopdrachten. Buiten het begrip "dagelijks bestuur" is dit de bevoegdheid 
van de raad.

• Het college van burgemeester en schepenen is steeds bevoegd voor het voeren van 
de plaatsingsprocedure, de gunning en de uitvoering van de overheidsopdrachten.

• Het college van burgemeester en schepenen is bevoegd voor het financiële beheer.
• In het kader van de visumplicht onderzoekt de financieel directeur de wettigheid en 

regelmatigheid en verleent visum als blijkt dat hieraan voldaan is. De gemeenteraad 
bepaalt, na advies van de financieel directeur, de nadere voorwaarden waaronder de 
financieel directeur bepaalde categorieën van verrichtingen kan uitsluiten.

Motivatie:

• Het grensbedrag voor investeringen wordt opgetrokken van 10.000 euro (excl. BTW) 
naar de grens van overheidsopdrachten van beperkte waarde met aanvaarde factuur 
(indicatief: 30.000 euro exclusief BTW in 2025). 
De bijkomende administratie en de langere tijdsduur voor dergelijke kleine 
investeringen werkt inefficiënt. 
Een benchmark (zie bijlage) wees ook uit dat Zulte met een grens van 10.000 euro 
bij de allerstrengste lokale besturen is qua bevoegdheidsverdeling tussen 
gemeenteraad en college van burgemeester en schepenen. Ook met een grens op 
30.000 euro blijven we bij de allerstrengste besturen en blijft de raad bevoegd voor 
veel overheidsopdrachten.

• De uitvoering van overheidsopdrachten is door het decreet lokaal bestuur aan het 
college van burgemeester en schepenen toevertrouwd. De vroegere bepaling dat 
wijzigingen boven 15% van het gunningsbedrag worden toevertrouwd aan de 
gemeenteraad, is niet correct en wordt bijgevolg geschrapt.

• Het aangaan van leningen wordt volledig aan het college van burgemeester en 
schepenen toevertrouwd.  Met de goedkeuring van het meerjarenplan wordt immers 
het bedrag van de leningen al goedgekeurd. Zo kan sneller gehandeld worden.

• De CD&V/N-VA fractie onthoudt zich principieel omdat het grensbedrag 
verdrievoudigen een grote inperking is van de bevoegdheid van de gemeenteraad. 
In het kader van transparantie is dit niet aangewezen.

Stemming:

Met 15 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Olivier Peirs, Michaël 
Vandemeulebroecke, Fauve Tack, Francky De Coster, Rudy Beulque, Kathleen 
Blauwblomme, Tony Boeckaert, Katrien De Waele, Berkan Nalli, Luc Roggeman, Tania 
Verpraet, Marc Vanden Heede, Steven Van Troys), 9 onthoudingen (Ward Baeten, 
Catherine De Smet, Marc Devlieger, Yentl De Wever, Céleste Heyerick, Lieven Lippens, Luc 
Millecamps, Marc Nachtergaele, Aline Van den Weghe)

Beslissing:

Artikel 1: Het begrip "dagelijks bestuur", inzake overheidsopdrachten zoals bedoeld in 
artikel 41, 8° en 10° van het decreet lokaal bestuur, wordt als volgt vastgesteld:

o Alle overheidsopdrachten van werken, leveringen en diensten die betrekking hebben 
op het exploitatiebudget.

o Alle overheidsopdrachten van werken, leveringen en diensten die betrekking hebben 
op het investeringsbudget tot het grensbedrag van een overheidsopdracht van 
beperkte waarde.



o Opdrachten die voortvloeien uit dwingende en onvoorziene omstandigheden zoals 
bedoeld in artikel 56 §4 van het decreet lokaal bestuur.

 
Artikel 2: Het begrip "dagelijks bestuur" inzake financieel beheer zoals bedoeld in artikel 
56, 3§, 3° van het decreet lokaal bestuur wordt als volgt vastgesteld:

o Het aangaan van leningen voor een periode langer dan één jaar en het herschikken 
van de financiële lasten van de opgenomen leningen.

o Het aangaan van vaste beleggingen van kapitalen voor een periode langer dan één 
jaar.

o Het voeren van verrichtingen inzake thesauriebeheer die niet behoren tot de 
bevoegdheid van de financieel directeur.

o Het intekenen op (gesubsidieerde) projectoproepen van hogere overheden.
 
Artikel 3: De verrichtingen onderworpen aan het het voorafgaand visum van de financieel 
directeur, zoals bedoeld in artikel 266 van het decreet lokaal bestuur, worden als volgt 
vastgesteld:

o De aanstelling van statutaire personeelsleden.
o De aanstelling van contractuele personeelsleden voor onbepaalde duur.
o De aanstelling van contractuele personeelsleden voor een periode van één jaar of 

meer.
o De uitgaven in exploitatie en investeringen hoger dan 10.000 euro (excl. BTW) en 

eventuele latere budgetverhogende wijzigingen.
 
Artikel 4: De gemeenteraad heft de beslissing op van de gemeenteraad van 20 december 
2022 betreffende de afbakening van het begrip dagelijks bestuur en het voorafgaand visum 
van de financieel beheerder.

------------------------------------------
POLITIE, BRANDWEER EN VEILIGHEID

6. GOEDKEUREN TIJDELIJKE POLITIEVERORDENING VEILIGHEID IN KADER VAN 
DE RONDE VAN VLAANDEREN 2025

Bevoegdheid:

• Artikel 41 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.

Wetten en reglementen:

• De Nieuwe Gemeentewet, meer bepaald de artikelen 119, 119 bis en 135 § 2.
• De wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties en 

bijhorende koninklijke besluiten tot uitvoering van deze wet.
• Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid de 

artikelen 63, 285 en 286.
• Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij het koninklijk 

besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over 
het wegverkeer.

• De wet van 15 mei 2006 tot wijziging van de wet van 8 april 1965 betreffende de 
jeugdbescherming, het wetboek van strafvordering, het Strafwetboek, het Burgerlijk 
wetboek, de Nieuwe Gemeentewet en de wet van 24 april 2003 tot hervorming van 
de adoptie.

• De wet van 2 oktober 2017 tot regeling van de private en bijzondere veiligheid.
• Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 

politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg.



• Het koninklijk besluit van 28 juni 2019 tot reglementering van de wielerwedstrijden 
en van de alle-terreinwedstrijden.

• het koninklijk besluit van 10 augustus 1998 houdende de oprichting van de 
Commissies voor Dringende Geneeskundige Hulpverlening.

• Het koninklijk besluit van 22 mei 2019 betreffende de noodplanning en het beheer 
van noodsituaties op het gemeentelijk en provinciaal niveau en betreffende de rol 
van de burgemeesters en de provinciegouverneurs in geval van crisisgebeurtenissen 
en -situaties die een coördinatie of beheer op nationaal niveau vereisen.

• Het koninklijk besluit van 18 mei 2020 tot vaststelling van het nationaal noodplan 
betreffende de aanpak van een terroristische gijzelneming of terroristische aanslag.

• Het besluit van de Vlaamse Regering van 17 februari 2012 tot vaststelling van het 
Vlaams reglement betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en 
afvalstoffen, inzonderheid artikelen 5.3.12.1. en 5.3.12.2.

• De omzendbrief van 22 juli 2014 waarbij uitleg verschaft wordt bij de nieuwe 
regelgeving aangaande de gemeentelijke administratieve sancties.

• De omzendbrief OOP 45 ter begeleiding van het koninklijk besluit van 28 juni 2019 
tot reglementering van de wielerwedstrijden en van de alle-terreinwedstrijden.

• Het ministerieel schrijven van 14 mei 2024 betreffende het hogervermeld koninklijk 
besluit van 22 mei 2019.

• De ministeriële omzendbrief OOP 41 van 31 maart 2014 van de minister van 
Binnenlandse Zaken houdende gecoördineerde algemene onderrichtingen inzake 
ordehandhaving.

Feiten:

• Artikel 2 § 1 van de wet van 24 juni 2013 betreffende gemeentelijke administratieve 
sancties laat de keuzevrijheid aan de gemeenteraad om politiestraffen of 
administratieve sancties te bepalen voor overtredingen van zijn reglementen of 
verordeningen.

• De gemeenteraad kan voorzien in een politieverordening waarin de overtredingen 
zijn opgenomen die hij strafbaar wenst te houden op het grondgebied van de 
gemeente.

• Op zondag 6 april 2025 doorkruisen de wielerwedstrijden 'Ronde van Vlaanderen 
voor dames elite' en 'Ronde van Vlaanderen voor heren elite' het grondgebied van 
onze gemeente.

• De doortocht van deze wielerwedstrijden brengt traditioneel een volkstoeloop met 
zich mee.

• De laatste jaren worden tal van commerciële activiteiten langsheen de reisweg van 
de wielerwedstrijden georganiseerd.

• Dergelijke activiteiten worden voornamelijk georganiseerd op locaties die op zich al 
veel toeschouwers aantrekken waardoor de te nemen veiligheidsmaatregelen ter 
hoogte van deze delen van de reisweg moeten verhoogd worden.

• Coördinatie en overleg tussen de verschillende organisatoren van activiteiten op 
dezelfde locatie is aangewezen.

• Het is wenselijk dat de organisatoren van de verschillende activiteiten onderling de 
nodige afspraken maken inzake opvang van de toeschouwers, parkings, afvalbeleid, 
... teneinde de overlast voor de bewoners langsheen deze delen van de reisweg tot 
een minimum te beperken.

• Een aantal bijkomende maatregelen dringen zich op om zowel de veiligheid van de 
toeschouwers te kunnen waarborgen en om het normaal verloop van de wedstrijd te 
kunnen garanderen, inzonderheid artikel 4 § 2 van het KB van 28 juni 2019:

o voorafgaandelijke kennisgeving van alle commerciële activiteiten langsheen 
de reisweg, zowel aan de bestuurlijke overheid als aan de 
veiligheidscoördinator van de organisatie van de wielerwedstrijd;

o voorafgaandelijk overleg tussen de organisatoren van de verschillende 
activiteiten langsheen de reisweg, de organisator van de wielerwedstrijd en 
de bestuurlijke overheid;



o voorafgaandelijk overleg tussen de verschillende hulp- en veiligheidsdiensten 
onderling opdat de dringende hulpverlening kan gegarandeerd worden.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Artikel 1: De gemeenteraad keurt de tijdelijke politieverordening veiligheid in het kader van 
de Ronde van Vlaanderen 2025 als volgt goed:
 
Met ‘organisator’ wordt in navolgend document de initiatiefnemer van een éénmalig of 
bijkomende commerciële activiteit bedoeld. Wanneer de ‘organisator van de 
wielerwedstrijd’ bedoeld wordt, dan zal die in extenso worden vernoemd.
I. Activiteiten op de openbare weg of op een daarbij aansluitend niet afgesloten 
terrein

Artikel 1 
Iedere éénmalige of bijkomende commerciële of publicitaire activiteit die plaats heeft 
omwille van de doortocht van de wielerwedstrijd "Ronde van Vlaanderen voor Vrouwen” en 
“Ronde van Vlaanderen voor Elite”, en die doorgaat op de openbare weg of op een daarbij 
aansluitend niet-afgesloten terrein, wordt op zondag 6 april 2025 slechts toegelaten op 
voorwaarde dat deze door de burgemeester van de gemeente waar de activiteit plaats 
heeft, voorafgaandelijk en schriftelijk werd vergund.
Alle vergunningsaanvragen moeten op straffe van niet-ontvankelijkheid ten laatste op 1 
maart 2025 bij de bevoegde burgemeester worden ingediend, gericht als volgt:
      Gemeentebestuur Zulte, t.a.v. Burgemeester Simon Lagrange, Centrumstraat 8, 9870 
Zulte.
De vergunningsaanvrager dient tevens ten laatste op 1 maart 2025 een kopie van de 
aanvraag naar de veiligheidscoördinator van de wielerwedstrijd (organisatie) te versturen, 
gericht als volgt:
     Flanders Classics, t.a.v. Nicolas Denys, Harensesteenweg 228, 1800 Vilvoorde.
 
Artikel 2
§1 De vergunningsaanvraag moet de volgende gegevens vermelden:
a)  De naam, het adres en de contactgegevens van de aanvrager/organisator.
Als de organisatie gebeurt door een rechtspersoon zal haar benaming, haar rechtsvorm, het 
adres van haar hoofdzetel alsook de statutaire bepaling en/of beslissing van het bevoegde 
orgaan van de rechtspersoon die de ondertekenaar toelaat haar te vertegenwoordigen, 
opgegeven moeten worden.
b)  De juiste omschrijving van de geplande éénmalige of bijkomende activiteit, met de 
vermelding of deze publiek of alleen op uitnodiging toegankelijk is, en een raming van het 
aantal genodigden.
c)   De exacte locatie waar de activiteit zal plaatsvinden.
d)  De logistieke faciliteiten (tenten, toiletten, parkings, toegang…) die zullen worden 
opgesteld.
e)  De interne veiligheidsmaatregelen (nadars, sfeerbeheerders, …) die zullen worden 
getroffen.
f)    De eventuele aanwezigheid van een medische hulppost, met inhoudelijke beschrijving.
 
§2 De vergunningsaanvraag moet de volgende stukken bevatten:
a)    De goedkeuring van de weg- of grondbeheerder of eigenaar van de locatie waar het 
evenement, het inrichten van parkings e.d., zullen plaatsvinden.



Ingeval van inname openbaar domein is het verboden dit domein geheel of gedeeltelijk te 
onttrekken aan zijn openbare bestemming, tenzij dat de beheerder hiertoe de machtiging 
verleent, mits het in acht nemen van alle voorwaarden die daarbij worden opgelegd.
b)    Een kopie van het verzekeringsdocument burgerlijke aansprakelijkheid voor het 
evenement (Richtlijnen ter bescherming tegen brand- en paniekrisico’s in instellingen van 
tijdelijke aard). Dit document mag ook later nagestuurd worden, uiterlijk tot 15 maart 
2025.
c)    Een inplantingsplan (zie IV, art. 10).
 
 
Artikel 3
Ten laatste op 21 maart 2025 verzendt de burgemeester aan de in artikel 1 bedoelde 
aanvragers hetzij de vergunning, hetzij een gemotiveerde weigering van vergunning.
In de vergunning wordt duidelijk gesteld onder welke voorwaarden zij wordt verleend.
De organisatoren van de vergunde activiteiten hebben de plicht de voorwaarden onder 
dewelke de vergunning werd verleend, na te leven.
Een afschrift van de vergunde activiteit(en) wordt aan de korpschef van de lokale politie en 
aan de zonecommandant van de hulpverleningszone bezorgd, en, indien van toepassing, 
aan de FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu. 
 
Artikel 4
Indien wordt vastgesteld dat een organisator één of meerdere voorwaarden waaronder de 
vergunning werd verleend, niet naleeft kan de burgemeester de vergunning intrekken.
Het niet naleven van de voorwaarden van een gelijkaardige vergunning die werd verleend 
in de periode van 5 jaar te rekenen van de nieuwe vergunningsaanvraag, kan aanleiding 
geven tot weigering voor het verlenen van de vergunning, overeenkomstig artikel 3, 1ste lid.
 
II. Activiteiten in een besloten plaats met openbaar karakter

Artikel 5
Iedere éénmalige of bijkomende commerciële of publicitaire activiteit die plaats heeft 
omwille van de doortocht van de wielerwedstrijd "Ronde van Vlaanderen voor Vrouwen” en 
"Ronde van Vlaanderen voor Elite”, en die doorgaat in een besloten plaats met openbaar 
karakter, dient door de organisator van de activiteit ten laatste op 1 maart 2025 te worden 
gemeld aan de burgemeester van de gemeente waar de activiteit plaats heeft en aan de 
veiligheidscoördinator van de wielerwedstrijd (organisatie).
De melding dient de gegevens te bevatten opgesomd in artikel 2 en gericht te worden naar 
de contacten vermeld in artikel 1, 2de en 3de lid.
In het kader van het 1ste lid wordt iedere activiteit die voor iedereen vrij toegankelijk is, 
hetzij gratis, hetzij tegen betaling van een inkomgeld, hetzij op vertoon van een 
toegangskaart of een uitnodiging wanneer deze ter beschikking wordt gesteld van eenieder 
die ze aanvraagt, gelijkgesteld aan een activiteit in een besloten plaats met openbaar 
karakter.
 
Artikel 6
De burgemeester kan in functie van het aantal aanvragen of meldingen en de juiste locatie 
van de aangevraagde of gemelde activiteiten één of meerdere coördinatievergaderingen 
organiseren met de organisator van een randactiviteit en met de verschillende hulpdiensten 
teneinde de nodige afspraken te maken inzake opvang van de toeschouwers en/of 
genodigden, de in te richten parkings, het in te huren sanitair, de vrij te houden 
evacuatiewegen, de te plaatsen veiligheidsvoorzieningen, enz …
Het verslag van deze coördinatievergadering wordt aan de organisatoren overgemaakt.
 
Artikel 7
De burgemeester kan de activiteiten zoals bedoeld in artikel 5 o.a. doen stopzetten indien 
aan de voorafgaandelijk bepaalde afspraken (artikel 6) niet wordt voldaan of indien ze een 



gevaar vormen voor de openbare orde (openbare rust, openbare veiligheid of openbare 
gezondheid). 
 
Artikel 8
Naargelang de veiligheidszone zich bevindt op de openbare weg of op een daarbij 
aansluitend niet afgesloten terrein, dan wel op een besloten plaats die voor iedereen vrij 
toegankelijk is, zijn de bepalingen van respectievelijk artikel 3 en 4, dan wel artikel 7 van 
toepassing.
 
III. Algemene bepalingen

Artikel 9: Indeling van het terrein of de ruimte
Het inplantingsplan geeft een algemeen overzicht van het evenement in zijn directe 
omgeving (tot aan de openbare weg). Het is een plan op schaal met daarop de plaats van 
het evenement, naastliggende gebouwen, begroeiingen, berijdbare wegen, afsluitingen, 
grachten, hindernissen, bereikbaarheid van het evenement t.o.v. de omgeving,…zodat de 
impact van de omgeving op de veiligheid van het evenement, en omgekeerd, kan worden 
ingeschat.
Het inplantingsplan bevat een duidelijke legende en vermeldt het kadasternummer van het 
perceel waar het evenement plaatsvindt.
 
Artikel 10: Normatief kader
Onverminderd zijn algemene bevoegdheid in het kader van de openbare orde, hanteert de 
burgemeester de volgende besluiten als normatief kader om de veiligheid van de 
randactiviteiten af te toetsen (bijlage):
-          het algemeen politiereglement, vastgesteld door de gemeenteraad van 23 januari 
2024;
-          het politiereglement betreffende de publiektoegankelijke inrichtingen vastgesteld 
door de gemeenteraad van 24 november 2015;
-          de richtlijnen ter bescherming tegen brand- en paniekrisico’s in instellingen van 
tijdelijke aard. Veiligheidsmaatregelen occasionele installaties, met vloeibaar gemaakte 
petroleumgassen, aardgas en/of elektriciteit en bij gebruik van occasionele installaties 
voorzien van fotovoltaïsch zonne-energiesysteem;
-          het advies van de FOD Volksgezondheid (Prima, MRAE);
-          de wet van 14 augustus 2021 betreffende de maatregelen van bestuurlijke politie 
de regelgeving over de geluidsnormen bij muziekactiviteiten in openbare en private 
inrichtingen zoals opgenomen in de Vlarem-wetgeving; 
 
Artikel 11: Veiligheid
§1  De organisator van een randevenement duidt een veiligheidsverantwoordelijke aan die 
als aanspreekpunt voor de veiligheidsdiensten fungeert.
§2  Elk randevenement dient voorgelegd te worden aan de lokale of bovenlokale 
veiligheidscel.
§3  De veiligheidcel kan richtlijnen geven ter bescherming tegen brand- en paniekrisico’s in 
instellingen van tijdelijke aard.
§4   De organisator van een evenement is verantwoordelijk voor het reinigen van het 
openbaar domein dit zowel in de opbouwfase, tijdens de doortocht of in de afbraakfase.
§5   De veiligheidcel kan richtlijnen geven om een vlotte mobiliteit en verkeer te faciliteren, 
zoals het voorzien van de nodige parkeerruimte (voor auto’s en fietsers, begeleiding voor 
mindervaliden, duidelijke en overzichtelijke signalisatie...).
§6  De organisator van een randevenement kan gevraagd worden door de gemeentelijke 
veiligheidscel om een risicoanalyse uit te voeren in een tool die daarvoor door de FOD 
Volksgezondheid ter beschikking wordt gesteld (bijvoorbeeld MRAE, Prima).
 
Artikel 12: Politioneel gerelateerde risico’s
§1   De organisator van een evenement staat in voor het aantal sfeerbeheerders op het 
terrein. Het aantal wordt bepaald in overleg met de gemeentelijke veiligheidscel. De 



richtlijn voorziet één beheerder per 100 bezoekers met een minimum van twee 
sfeerbeheerders. Deze moeten ten allen tijde bereikbaar zijn voor de hulpdiensten.
§2   Iedere vorm van manifestatie en gerichte actie op de openbare weg is onderhevig aan 
een voorafgaande toelating van het desbetreffende bestuur. Elke actie/manifestatie op het 
parcours, zonder voorafgaande toelating, kan dan ook beschouwd worden als een niet-
toegestane manifestatie en kan bijgevolg bestempeld worden als aanleiding/voorbereiding 
tot verstoring van de openbare orde.
§3   De organisator van het evenement richt het terrein zo in dat er voldoende plaats is om 
volksverplaatsingen gecontroleerd te laten gebeuren. In functie van de wielerkaravaan kan 
de openbare weg vroegtijdig worden afgesloten, zodat bepaalde zones enkel nog te voet 
benaderbaar zijn. De politie heeft ten allen tijde het recht om bepaalde zones af te sluiten 
door overcrowding.
§4   De organisator van het randevenement ziet erop toe dat geen alcoholhoudende 
dranken worden geschonken aan -16-jarigen, geen sterke dranken aan -18-jarigen, en 
geen alcohol aan personen die kenbaar dronken zijn. Dit wordt ook duidelijk geafficheerd 
aan de drankenstanden. Bij mogelijk gebruik van of handel in verdovende middelen wordt 
de politie onmiddellijk op de hoogte gebracht.
 
Artikel 13: Beveiliging van het luchtruim
§1   Er moet rekening worden gehouden met de ingestelde maatregelen ter bescherming 
van het luchtruim:
1°    Een mobiel tijdelijk gereserveerd luchtruim (TSA), tussen de rode en de groene vlag 
van de koerskaravaan, langs het parcours met een breedte van 0,5 NM langs beide zijden 
en een hoogte van 1500 ft;
2°    Tijdelijke geozones waar een droneverbod geldt:
-rond de Markt van Brugge (8-12u) van 2 NM en een hoogte van 400 ft;
-langs het parcours (8-18u) met een breedte van 0,5 NM en een hoogte van 400 ft;
-rond de kerk van Melden (8-18u) van 5 NM en een hoogte van 400 ft;
3°    Een tijdelijk verbod op helikopterlandingen langs het parcours met een breedte van 
0,5NM langs beide zijden (8-18u) tenzij mits toelating van het DGLV of permanente 
luchtvaartterreinen.
§2   Torenkranen, hoogwerkers, verreikers, torens, mogen in een zone van 500 meter 
zijdelings van het parcours van de Ronde van Vlaanderen voor Elite mannen of vrouwen 
niet hoger dan 20 m van het maaiveld reiken.
§3   Zeppelins of warme luchtballonnen mogen in een zone van 500 meter zijdelings van 
het parcours van de Ronde van Vlaanderen niet opgesteld worden.
 
Artikel 14: Milieumaatregelen
§1   De organisator van het evenement maakt een afvalbeleidsplan op met daarop duidelijk 
vermeld het aantal afvalbakken, eventueel stimulatie van recycleren en hoe het afval 
uiteindelijk de plaats zal verlaten. Het afvalbeleidsplan wordt voorgelegd aan de 
gemeentelijke veiligheidscel en de milieudienst.
§2   Het serveren van drank in recipiënten voor éénmalig gebruik (wegwerpbekers, 
petflessen, blikjes etc...) bij evenementen is verboden. Dit zowel binnen in een zaak, in een 
tent of in openlucht. Gebruik van glas is in bepaalde omstandigheden toegelaten (steeds in 
overleg met de veiligheidscel, bv. op afgesloten terrassen en op afgebakende 
evenementsites).
§3   Om veiligheidsredenen worden drinkbekers in herbruikbaar materiaal (vb. kunststof) 
steeds geadviseerd.
§4   In de veiligheidszones geldt een verbod op glazen recipiënten. Uitzonderingen zoals 
bepaald in §2 zijn ook hier mogelijk.
 
Artikel 15: Communicatie
§1   De organisator brengt omwonenden en omliggende bedrijven op de hoogte van 
mogelijke hinder die voor hen ontstaat. In veiligheidszones dient dit op een gecoördineerde 
manier te gebeuren in overleg met andere organisatoren en de gemeentelijke 
veiligheidscel.



 
Artikel 16: Intellectuele rechten Ronde van Vlaanderen
De initiatiefnemers van randevenementen worden op de hoogte gebracht dat Flanders 
Classics, organisator van de wielerwedstrijd, merkhouder en rechtenhouder van ‘De Ronde 
van Vlaanderen’ is, wat gevolgen kan hebben voor het tonen van live-beelden. 
(licentiehouder van de Benelux woordmerken nrs. 503169 en 0856996 voor o.m. de 
diensten van klassen 16 (drukwerk), 35 (reclame), 41 (sportieve activiteiten) en 42 
(restauratie)). 
 
Artikel 17: Sancties
Overtredingen op de bepalingen van artikel 1, 5 en 8 van deze verordening kunnen worden 
bestraft met een administratieve geldboete van maximum 500 euro. 
 
Onverminderd de toepassing van een administratieve geldboete moet de overtreder van de 
bepalingen van artikel 1, 5 en 8 alsook degene die één of meerdere voorwaarden niet 
naleeft zich schikken naar de aanmaningen van de burgemeester, zo niet houdt de 
stad/gemeente zich het recht voor de nodige maatregelen te treffen op kosten en risico van 
de overtreder.
De burgemeester kan in toepassing van artikel 135 Nieuwe Gemeentewet ter vrijwaring van 
de openbare orde een randactiviteit verbieden.
 
Artikel 18
Deze verordening wordt bekendgemaakt zoals voorgeschreven in art. 286 en 287 van het 
decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
 
Een afschrift van dit besluit zal worden toegestuurd aan de Deputatie, aan de griffie van de 
Rechtbank van Eerste Aanleg en aan de griffie van de Politierechtbank.
 

Artikel 2: De burgemeester maakt het besluit en de reglementen via de webtoepassing van 
de gemeente bekend overeenkomstig artikel 286 §1 1° van het decreet lokaal bestuur.

In uitvoering van artikel 330 van het decreet lokaal bestuur brengt de gemeente op 
dezelfde dag als de bekendmaking van de besluiten op de webtoepassing van de gemeente, 
de toezichthoudende overheid op de hoogte van de bekendmaking ervan.

------------------------------------------
OPENBARE WERKEN

7. AANKOPEN PERCEEL GROND GELEGEN LANGS DE TERWALLENSTRAAT EN 
KADASTRAAL GEKEND ZULTE 2° AFDELING SIE A 130/A, GROOT VOLGENS 
KADASTER 6.050 M² VOOR HET UITVOEREN VAN WEGEN- EN 
RIOLERINGSWERKEN IN DE GROENEWEG, BAUTERSTRAAT EN TERWALLENSTRAAT
Afwezig bij de stemming over dit punt: Catherine De Smet, gemeenteraadslid

Bevoegdheid:

Op grond van artikel 27 § 1 van het decreet lokaal bestuur verlaat mevrouw Catherine De 
Smet de vergadering.
 

• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.



Wetten en reglementen:

• De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.

• Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot 

en met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht.
• De omzendbrief ABB 2006/19 van 1 december 2006.
• Artikel 161, 2° van het Wetboek der Registratie, Hypotheek en Griffierechten.
• Het Burgerlijk Wetboek, artikels 637 en volgende.

Feiten:

• Bij gemeenteraadsbeslissing van 27 februari 2024 werd principieel akkoord gegaan 
met Sanering 't Sprietje - wegen- en rioleringswerken in de Groeneweg, 
Bauterstraat en Terwallenstraat, een samenwerking tussen Aquafin, Farys en 
gemeentebestuur.

• Na intens overleg tussen provincie, Infrabel en gemeentebestuur werd tevens een 
basisconcept afgesproken voor de realisatie van de missing-link van de fietssnelweg 
F7 tussen Meylegemstraat en Kruishoutemstraat, mits afschaffing van de overweg 
Meylegemstraat na realisatie van een fietstunnel t.h.v Terwallenstraat-Bauterstraat 
en andere flankerende maatregelen.

• Voor het uitvoeren van de werken, voor het bouwen van een pompstation, voor de 
werfinrichting en voor het bouwen van een spoorwegondertunneling dient een deel 
van het perceel gelegen langs de Terwallenstraat en kadastraal bekend Zulte 2° afd 
sie A nr. 130/A, groot volgens kadaster 6.050 m², aangekocht te worden.

• De eigenaars gaven aan een volledige verkoop te verkiezen boven een opdeling van 
het perceel. Tevens zijn de plannen van de spoorwegfietstunnel, alsook een 
werfzone voor het bouwen ervan niet in detail uitgetekend en is op heden geen 
correcte splitsing van het perceel te maken. Zowel voor de riolering- en 
wegeniswerken als voor de spoorwegtunnel zal een aanzienlijke werfzone 
noodzakelijk zijn, welke ingericht kan worden binnen betreffend perceel. Na 
volledige uitvoering van de openbare werken door  Aquafin en Infrabel kan 
eventueel alsnog tot splitsing worden overgegaan en het resterend perceeldeel 
worden ingericht als groenzone, verkocht of geruild i.f.v. andere openbare 
groenontwikkelingen.

• Er werd een schattingsverslag opgemaakt door landmeter Lander Callens uit Deinze 
waarbij de venale waarde in normale verkoop geschat werd op 52.000,00 euro.

• De onderhandelingen hebben geresulteerd in een overeenkomst met de eigenaars.
• Voor bovenvermelde aankoop dient 52.000, euro + 16,5% 

wederbeleggingsvergoeding (met een minimum van 9.300 euro) betaald te worden, 
hetzij een totaal bedrag van 61.300,00 euro.

• Mevrouw Catherine De Smet en mevrouw Viviane De Smet hebben de eenzijdige 
verkoopbelofte ondertekend op 11 september 2024.

• Er werd een hypothecair getuigschrift opgevraagd voor deze grond.

Motivatie:

• De bedoelde inneming is van openbaar nut.
• Het ontwerp van akte wordt als bijlage aan deze beslissing geviseerd.

Financiële impact:

• Alle kosten voor het aankopen van de gronden en het verlijden van de akte zijn 
voorzien in het investeringsbudget van 2024, op budgetcode 2024/AC20201/0200-
00/2240007/GEMEENTE/BH10/IP202-17.

• Een visum is vereist van de financieel directeur.



• De financieel directeur verleende een visum op 7 oktober 2024 (visumnr. 
2024/106).

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Artikel 1: Een perceel grond gelegen langs de Terwallenstraat en kadastraal bekend Zulte 
2° afd sie A nr. 130/A, groot volgens het kadaster 6.050 m² aan te kopen van De Smet 
Catherine, wonende Grote Steenweg 135, 9870 Zulte en mevrouw De Smet Viviane, 
wonende Koning Albertstraat 12 bus 32 te 8500 Kortrijk voor de prijs van 52.000,00 euro 
te verhogen met een wederbeleggingsvergoeding van 16,5% (met een minimum van 9.300 
euro), hetzij een totaal bedrag van 61.300,00 euro.
 
Artikel 2: Het ontwerp van authentieke akte plus het kadasterplan worden als bijlagen aan 
deze beslissing geviseerd.
 
Artikel 3: De gemeente zal de in artikel 1 vermelde goederen aankopen om ze een 
bestemming van openbaar nut te geven, nl. voor het uitvoeren wegen- en rioleringswerken 
in de Groeneweg, Bauterstraat en Terwallenstraat.
 
Artikel 4: Alle kosten voor het aankopen van de gronden en het verlijden van de akte zijn 
voorzien in het investeringsbudget van 2024, op budgetcode 2024/AC20201/0200-
00/2240007/GEMEENTE/BH10/IP202-17.
 
Artikel 5: De gemeenteraadsvoorzitter of het door hem aangeduide gemeenteraadslid en de 
algemeen directeur worden belast met het vervullen van alle verdere administratieve 
formaliteiten voor het uitvoeren van dit besluit.

------------------------------------------
MOBILITEIT EN VERKEERSVEILIGHEID

8. PRINCIPEBESLISSING TOT HET VASTSTELLEN VAN EEN STRAATNAAM VOOR DE 
OPENBARE WEG IN DE NIEUWE VERKAVELING GELEGEN AAN DE HEIRWEG

Bevoegdheid:

• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 40.

Wetten en reglementen:

• Het Decreet d.d. 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare 
wegen en pleinen, gewijzigd door de decreten d.d. 1 juli 1987 en 29 november 
2002.

• De Omzendbrief d.d. 13 januari 2006 - BA 2006/01 van de Vlaams minister van 
Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering, Marino Keulen.

Feiten:

• Er komt een nieuwe openbare weg in de nieuwe verkaveling gelegen aan de Heirweg 
in Olsene.



Adviezen:

• De Geschied- en Heemkundige Kring deed het voorstel 'Damberdhof'.  De allereerste 
brouwerij in de omgeving is ontstaan uit het café 'Damberd' langs de Heirweg. 

• Voor de nieuwe straat gelegen in deelgemeente Olsene stelt het schepencollege voor 
te opteren voor een straatnaam die verwijst naar een vrouw die in het verleden een 
belangrijke rol heeft gespeeld in het gemeentelijk leven van Olsene. Concreet wordt 
als straatnaam ‘Esther Debusseréhof’ voorgesteld. Esther Debusseré (1896-1998) 
was gedurende 18 jaar, tussen 1953 tot 1970, burgemeester van Olsene en is 
daarmee de eerste vrouw die deze functie in de gemeente heeft vervuld.

Motivatie:

• In de regelgeving staat dat 'openbare wegen' en 'pleinen' een straatnaam krijgen.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Artikel 1: In principe de straatnaam 'Esther Debusseréhof' te geven aan de nieuwe weg in 
de nieuwe verkaveling, gelegen aan de Heirweg in Olsene.

Artikel 2: Gelijktijdig het advies aan te vragen aan de cultuurraad en een openbaar 
onderzoek te stellen.

Artikel 3: Dit besluit wordt door de burgemeester bekendgemaakt op de webtoepassing van 
de gemeente door de besluitenlijst omschreven in artikel 285 §1 1° van het decreet lokaal 
bestuur.

------------------------------------------

9. GOEDKEUREN AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE PARKEREN LANGS 
GEWESTWEGEN MET INGANG VAN 1 FEBRUARI 2025

Bevoegdheid:

• Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan de gemeenteraad 
bevoegd is voor de gemeentelijke politieverordeningen, met uitzondering van de 
tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer bedoeld in artikel 130 bis van de 
nieuwe gemeentewet.

• Artikel 135 §2 1°van de nieuwe gemeentewet m.b.t. de algemene bevoegdheid van 
de gemeenten m.b.t. het veilig en vlot verkeer op openbare wegen, straten,...

Wetten en reglementen:

• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968 (genoemd "de 
wegverkeerswet"), zoals gewijzigd tot op heden.

• Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg (genoemd "het 
verkeersreglement"), zoals gewijzigd tot op heden.



• Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet op grond waarvan
o binnen de 48 uren een afschrift aan de deputatie van de provincieraad wordt 

overmaakt.
o dadelijk een afschrift van de politieverordening verzonden wordt aan de 

griffie van de rechtbank van 1ste aanleg en aan die van de politierechtbank, 
waar zij in een daartoe bestemd register worden ingeschreven.

• Het ministerieel besluit van 12 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.

• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 330, 285 
§1 en 286 §1 betreffende het bestuurlijk toezicht.

• Het tijdelijk verkeersreglement inzake de Staatsbaan met oog op parkeren voor 
personen met een beperking bij wijze van proefproject van 1 februari 2024 tot en 
met 31 juli 2024.

• Het tijdelijk verkeersreglement inzake de Staatsbaan met oog op parkeren voor 
personen met een beperking bij wijze van proefproject (verlenging) van 1 augustus  
2024 tot en met 31 januari 2025.

Feiten:

• De Staatsbaan is een gewestweg.
• De vraag van het schepencollege tot het inrichten van een parkeerplaats voor 

personen met een beperking op de ventweg van de Staatsbaan t.h.v. het Sociaal 
Huis, Staatsbaan 148.

Adviezen:

• De adviesraad Mobiliteit en Verkeersveiligheid verleende op 19 september 2022 
positief advies.

Motivatie:

• Het gemeentebestuur wenst een bijkomende parkeerplaats in te richten voor 
personen met een beperking langs de Staatsbaan, t.h.v. het Sociaal Huis, 
Staatsbaan 148.

• De ingreep heeft tot doel de toegankelijkheid voor de bezoekers van het Sociaal 
Huis en de Gaston Martenszaal te verhogen.

• Deze maatregel wordt in eerste instantie bij wijze van proef ingevoerd van 1 
februari 2024 tot en met 31 juli 2024.

• Bovenstaande proefperiode werd verlengd met 6 maanden tot en met 31 januari 
2025.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Artikel 1: Er worden 2 bijkomende parkeerplaatsen voor personen met een beperking 
ingevoerd langs de Staatsbaan, t.h.v. huisnummer 148.
Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis van de weggebruikers gebracht door het 
aanbrengen van een witte wegmarkering en het plaatsen van het verkeersbord E9a.
 
Artikel 2: Het reglement treedt in werking op 1 februari 2025.



Artikel 3: Dit reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de Vlaamse minister van 
Mobiliteit - Departement Mobiliteit en Openbare Werken van de Vlaamse Overheid.
 
Artikel 4:  Na goedkeuring wordt het reglement bekendgemaakt overeenkomstig de 
artikelen 330, 285 §1 en 286 §1 van het decreet lokaal bestuur en wordt tevens een 
afschrift ervan gestuurd naar:

• de Deputatie van Oost-Vlaanderen
• de griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Gent
• de griffie van de Politierechtbank te Gent
• de lokale politie, directie operaties, afdeling verkeer
• de technische diensten gemeente Zulte.

------------------------------------------
INTERGEMEENTELIJKE SAMENWERKINGSVERBANDEN

10. AANDUIDEN GEMEENTELIJKE VERTEGENWOORDIGING IN DE VERVOERREGIO 
GENT

Bevoegdheid:

• Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40, § 1 en art. 
41, tweede lid 4°.

• Het decreet betreffende de basisbereikbaarheid van 26 april 2019, artikel  7 §2 1°.
• Het besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 2018 betreffende de indeling van 

het grondgebied van het Vlaamse Gewest in 15 vervoerregio’s en de afbakening van 
deze vervoerregio’s.

Wetten en reglementen:

• Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 2.
• Het besluit van de gemeenteraad van 26 maart 2019 houdende aanduiden van de 

gemeentelijke vertegenwoordiging voor de duur van de lopende legislatuur.

Motivatie:

• Het Decreet Basisbereikbaarheid omschrijft de werking van de 15 vervoerregio’s en 
legt de taken vast van de vervoerregioraad. Met de inrichting van vervoerregio’s, 
vervoerregioraden en regionale mobiliteitsplannen creëerde de Vlaamse overheid 
een kader voor steden en gemeenten waarbinnen ze kunnen samenwerken aan 
mobiliteitsuitdagingen.

• De gemeente is bij besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 2018 ingedeeld in de 
Vervoerregio Gent.

• In de afgelopen legislatuur heeft de Vervoerregio Gent een regionaal mobiliteitsplan 
opgesteld. Dat plan werd op 9 februari 2024 goedgekeurd door de Vlaamse minister 
van Mobiliteit en Openbare Werken. Het mobiliteitsplan speelt in op de huidige en 
toekomstige mobiliteitsuitdagingen van de regio, tekent het openbaar 
vervoersnetwerk uit, legt de link met het ruimtelijk beleid en stelt maatregelen voor 
de verbetering van de doorstroming, de verkeersveiligheid en het fietsbeleid voor.

• Door de betrokkenheid bij de vervoerregiowerking is de gemeente integraal en 
rechtstreeks betrokken bij het uittekenen en uitwerken van het mobiliteitsbeleid 
voor de regio. Zo heeft de vervoerregioraad een belangrijke rol in de afstemming 
van de gelaagdheid van het openbaar vervoer, de synchromodaliteit en de 
combimobiliteit, het prioriteren, opvolgen en evalueren van maatregelen inzake 
verkeersveiligheid alsook doorstroming, het bepalen van het bovenlokaal functioneel 
fietsroutenetwerk, met uitzondering van fietssnelwegen, het adviseren van de 



gewestelijke overheden bij de opmaak van het Geïntegreerd Investeringsprogramma 
en het prioriteren, opvolgen en evalueren van regionale mobiliteitsprogramma’s en -
projecten die van strategisch belang zijn op het niveau van de vervoerregio.

• Het engagement in de vervoerregioraad houdt voor de gemeente een actieve 
participatie in aan de werking en de overlegmomenten van de vervoerregioraad, het 
delen van beschikbare informatie (o.m. uit het eigen mobiliteitsplan) en constructief 
meewerken aan de uitvoering van concrete acties. De gemeentelijke 
vertegenwoordiger staat in voor de terugkoppeling vanuit de vervoerregioraad naar 
het college/de gemeenteraad.

• De gemeentelijke vertegenwoordiging dient voor de nieuwe legislatuur opnieuw te 
worden vastgesteld. 

• Op grond van artikel 34 van het decreet lokaal bestuur wordt geheim gestemd over 
de aanwijzing van leden van de gemeentelijke bestuursorganen en van de 
vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen en in de organen van 
andere rechtspersonen en feitelijke verenigingen.  
De voorzitter roept op tot geheime stemming. De voltallige raad gaat akkoord met 
de voordracht.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Artikel 1: Schepen van mobiliteit wordt aangeduid als effectief vertegenwoordiger in de 
Vervoerregioraad van de Vervoerregio Gent. 
De burgemeester wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Artikel 2: De mobiliteitsambtenaar is de ambtelijke vertegenwoordiger van de gemeente in 
de Vervoerregio Gent. 
De ambtelijke vertegenwoordiger is gemachtigd de vergaderingen van werkgroepen bij te 
wonen.

Artikel 3: De schepen van mobiliteit is de vertegenwoordiger van de gemeente in de 
Vervoerregioraad van de aangrenzende Vervoerregio(‘s) Midwest, Kortrijk en Vlaamse 
Ardennen.

Artikel 4: Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van 
dit besluit. 
Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan het secretariaat van de 
Vervoerregiora(a)d(en) Gent, Midwest, Kortrijk en Vlaamse Ardennen.

------------------------------------------



11. AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER EN PLAATSVERVANGEND 
VERTEGENWOORDIGER SCHOLENGEMEENSCHAP SCHELDE-LEIE

Bevoegdheid:

• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 40 en 41, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.

Wetten en reglementen:

• Het besluit van de gemeenteraad d.d. 25 augustus 2020 waarbij de verlenging van 
de huidige scholengemeenschap voor de periode 2020-2026 en de overeenkomst 
interlokale scholengemeenschap Schelde-Leie werden goedgekeurd.

Feiten:

• De gemeentelijke basisschool te Zulte, Waalstraat 116, met als schoolbestuur het 
gemeentebestuur van Zulte participeert in de interlokale vereniging 
Scholengemeenschap Schelde-Leie.

• De verschillende participerende gemeentebesturen in de scholengemeenschap 
Schelde-Leie (nl. Kluisbergen, Kruishoutem en Zingem (thans Kruisem), Maarkedal, 
Nazareth, Wortegem-Petegem en Zulte) beslisten in 2020 om de scholen-
gemeenschap te verlengen voor de duur van zes schooljaren, ingaand op 1 
september 2020 en eindigend op 31 augustus 2026.

• De bevoegdheden van de scholengemeenschap worden uitgeoefend via het 
beheerscomité dat enkel afspraken kan maken. Dit impliceert dat de deelnemende 
gemeenten de uiteindelijke beslissingen nemen.

• Elke deelnemende gemeente wordt vertegenwoordigd door een lid van het 
schepencollege.

Motivatie:

• De gemeenteraad dient na de vernieuwing van de gemeenteraad 1 
vertegenwoordiger en 1 plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden.

• Elke gemeente moet een lid van het schepencollege aanduiden als effectieve 
afvaardiging, maar moet ook overgaan tot aanduiding van een vervangend lid met 
hetzelfde mandaat voor het geval dat het effectief lid afwezig is op de voorziene 
datum.

• Het college van burgemeester en schepenen draagt schepen van onderwijs Fauve 
Tack voor als vertegenwoordiger en burgemeester Simon Lagrange als 
plaatsvervanger. 

• Op grond van artikel 34 van het decreet lokaal bestuur wordt geheim gestemd over 
de aanwijzing van leden van de gemeentelijke bestuursorganen en van de 
vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen en in de organen van 
andere rechtspersonen en feitelijke verenigingen.  
De voorzitter roept op tot geheime stemming. De voltallige raad gaat akkoord met 
de voordracht.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:



Artikel 1: Het gemeentebestuur Zulte duidt een effectief lid van het beheerscomité van de 
interlokale vereniging Schelde-Leie aan, nl. Fauve Tack, schepen van onderwijs en een 
plaatsvervangend lid, nl. Simon Lagrange, burgemeester en dit voor de volledige duur van 
de legislatuur.

Artikel 2: Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan het secretariaat van de 
interlokale vereniging scholengemeenschap Schelde-Leie, Gemeentelijke Basisschool De 
Bosrank, Kerkplein 24 te 9750 Kruisem.

------------------------------------------

12. AANSTELLEN VAN NIEUWE BESTUURDERS IN DE RAAD VAN BESTUUR BIJ 
PROJECTVERENIGING WIJK-WERKEN LEIE EN SCHELDE

Bevoegdheid:

• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 40.

Wetten en reglementen:

• Het besluit van de gemeenteraad d.d. 18 december 2018 houdende goedkeuren van 
de statutenwijziging projectvereniging Wijkwerken Leie en Schelde.

Feiten:

• De gemeente is aangesloten bij projectvereniging Wijk-werkorganisatie Leie en 
Schelde.

• Het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2018 waarbij de statutenwijziging werd 
goedgekeurd, dit om conform te zijn met de bepalingen binnen het decreet over het 
lokaal bestuur van 22 december 2017.

Motivatie:

• De gemeenteraad dient ingevolge van de vernieuwing van de gemeenteraad 2 
bestuurders te kiezen.

• Het college draagt schepen Francky De Coster voor als stemgerechtigde bestuurder, 
met als plaatsvervanger schepen Sophie Delaere.

• De CD&V/NV-A-fractie draagt raadslid Marc Nachtergaele voor als lid met 
raadgevende stem.

• Op grond van artikel 34 van het decreet lokaal bestuur wordt geheim gestemd over 
de aanwijzing van leden van de gemeentelijke bestuursorganen  en van de 
vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen en in de organen van 
andere rechtspersonen en feitelijke verenigingen.  
De voorzitter roept op tot geheime stemming. De voltallige raad gaat akkoord met 
de voordracht.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.



Beslissing:

Artikel 1: Het gemeentebestuur vaardigt 1 stemgerechtigd lid af in de Raad van bestuur 
van Wijk-Werken Leie en Schelde, zijnde schepen Francky De Coster met als 
plaatsvervanger schepen Sophie Delaere.

Artikel 2: Raadslid Marc Nachtergaele van de CD&V/NV-A-fractie wordt aangeduid als lid 
van de Raad van bestuur van Wijk-Werken Leie en Schelde met raadgevende stem.

Artikel 3: Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan het secretariaat van 
projectvereniging Wijk-Werken Leie en Schelde, DC Leiespiegel, Brielstraat 2, 9800 Deinze.

------------------------------------------

13. AANDUIDEN NIEUWE BESTUURDERS VAN DE PROJECTVERENIGING 
CULTUURREGIO LEIE SCHELDE

Bevoegdheid:

• Het decreet lokaal bestuur, meer bepaald artikels 40 en 41, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.

Wetten en reglementen:

• Het decreet lokaal cultuurbeleid van 6 juli 2012.
• Het besluit ter uitvoering van het decreet van 6 juli 2012 betreffende het lokaal 

cultuurbeleid.
• Het decreet lokaal bestuur, in het bijzonder de artikelen 396 tot 412 m.b.t. de 

projectvereniging.
• Het decreet van 15 juni 2018 betreffende de bovenlokale cultuurwerking.

Feiten:

• Het decreet van 15 juni 2018 betreffende de bovenlokale cultuurwerking stimuleert 
de oprichting van intergemeentelijke samenwerkingsverbanden met 
rechtspersoonlijkheid, o.m. door het ter beschikking stellen van subsidies uitsluitend 
voor deze intergemeentelijke samenwerkingsverbanden met rechtspersoonlijkheid.

• De gemeente is aangesloten bij de projectvereniging Cultuurregio Leie en Schelde.

Motivatie:

• De gemeenteraad dient ingevolge van de vernieuwing van de gemeenteraad 2 
bestuurders te kiezen.

• Het college draagt de schepen van cultuur voor als stemgerechtigde bestuurder.
• De CD&V/NV-A-fractie draagt raadslid Catherine De Smet voor als lid met 

raadgevende stem.

• Op grond van artikel 34 van het decreet lokaal bestuur wordt geheim gestemd over 
de aanwijzing van leden van de gemeentelijke bestuursorganen en van de 
vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen en in de organen van 
andere rechtspersonen en feitelijke verenigingen.  
De voorzitter roept op tot geheime stemming.  De voltallige raad gaat akkoord met 
de voorgedragen kandidaten.



Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Artikel 1: Het gemeentebestuur vaardigt 1 stemgerechtigd lid af in de Raad van bestuur 
van Cultuurregio Leie Schelde, zijnde de schepen van cultuur. 

Artikel 2: Raadslid Catherine De Smet van de CD&V/NV-A-fractie wordt aangeduid als lid 
van de Raad van bestuur van Cultuurregio Leie Schelde met raadgevende stem.

Artikel 3: Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Cultuurregio Leie Schelde, 
Tolpoortstraat 79, 9800 Deinze.

------------------------------------------

14. AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER EN PLAATSVERVANGEND 
VERTEGENWOORDIGER VOOR DE ALGEMENE VERGADERING VAN 
RATTENBESTRIJDING OOST-VLAANDEREN VZW (RATO)

Bevoegdheid:

• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, deel 3 deelname in 
rechtspersonen en samenwerking.

Wetten en reglementen:

• De statuten van RATO vzw.
• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 34 

betreffende geheime stemming bij de aanwijzing van de leden van de gemeentelijke 
bestuursorganen en van de vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen 
en in de organen van andere rechtspersonen en feitelijke verenigingen.

Feiten:

• Uit telefonisch onderhoud blijkt dat de vertegenwoordiger geen gemeenteraadslid 
hoeft te zijn.  De meeste besturen vaardigen een personeelslid af.

• Het mandaat is onbezoldigd en de algemene vergadering komt jaarlijks in mei 
samen.

Motivatie:

• De gemeenteraad dient ingevolge van de vernieuwing van de gemeenteraad een 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden voor de 
algemene vergadering.

• Ferre D'Huyvetter, administratief medewerker Milieu en Filip Tant, deskundige Milieu 
worden voorgedragen resp. als effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger.

• Op grond van artikel 34 van het decreet lokaal bestuur wordt geheim gestemd over 
de aanwijzing van leden van de gemeentelijke bestuursorganen en van de 
vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen en in de organen van 



andere rechtspersonen en feitelijke verenigingen.  
De voorzitter roept op tot geheime stemming. De voltallige raad gaat akkoord met 
de voordracht.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Artikel 1: Ferre D'Huyvetter, administratief medewerker Milieu van de gemeente Zulte, 
wordt aangeduid als effectief vertegenwoordiger in de algemene vergadering van de 
Rattenbestrijding Oost-Vlaanderen vzw voor de duur van de legislatuur.

Artikel 2: Filip Tant, deskundige Milieu van de gemeente Zulte, wordt aangeduid als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering van de Rattenbestrijding 
Oost-Vlaanderen vzw voor de duur van de legislatuur.

Artikel 3: Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan RATO vzw, 
Gouvernementstraat 1, 9000 Gent.

------------------------------------------
EXTRA
ALLERLEI

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN 
I.V.M. PERIODIEKE INFORMATIE OVER GROTE PROJECTEN OP GRONDGEBIED 
GEMEENTE ZULTE

Wetten en reglementen:

• Artikel 21 van het decreet lokaal bestuur op grond waarvan de gemeenteraadsleden 
uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van de gemeenteraad 
kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht voorstel van beslissing aan 
de algemeen directeur, die de voorstellen aan de voorzitter van de gemeenteraad 
bezorgt.

• Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019.

Feiten:

• Toelichting: 
Er zijn op ons grondgebied een aantal grote werven en of sites waar projecten 
lopende zijn. Dit zijn zaken die erg in het oog springen en waar we vaak op 
aangesproken worden. Deze worden soms op de gemeenteraad besproken, maar 
evengoed een lange periode niet. Het is daarom voor ons niet altijd makkelijk om te 
volgen wat er nu wel of niet gebeurd op deze werven. Ter illustratie: op de eigen 
website van de gemeente Zulte staat vermeld dat de werken aan de fietsbrug over 
de Leie zullen starten in 2022 (https://zulte.be/zulte-krijgt-fiets-en-
voetgangersbrug-over-de-leie).

 
• Voorstel tot besluit: 

De gemeenteraad wordt periodiek ingelicht over de grote werven. Onder grote 
werven versta ik persoonlijk:



-          Site Dion (private ontwikkeling huizen grenzend aan de Kasteelstraat)
-          Site Wolspinnerij
-          Fietsbrug over de Leie
-          (Lys Yarns, hierover worden voorlopig geïnformeerd via de jury)

Beslissing:

• Burgemeester Simon Lagrange geeft de stand van zaken van de 4 aangehaalde 
grote werven mee:

o Voor Site Dion is er geen vergunningsaanvraag ingediend
o Voor Site Wolspinnerij is er nog geen verkavelingsaanvraag ingediend
o Voor de fietsbrug is de aannemer definitief gekend en
o Voor Lys Yarns zijn er drie offertes ingediend en zal de gemeenteraad later 

uitleg krijgen.
• Burgemeester Simon Lagrange stelt dat dit moet bekeken worden, maar er al veel 

info raadpleegbaar is. Er moet een onderscheid gemaakt worden tussen private 
projecten en projecten door de gemeente. Bij de private projecten is de gemeente 
niet de leidende actor, actief info verstrekken is dan ook moeilijk. De openbare 
onderzoeken kunnen door iedereen geraadpleegd worden op de website en de 
beslissingen over de vergunningen zijn raadpleegbaar via de notulen van het 
college. Bovendien worden vragen gesteld op de gemeenteraad. De projecten door 
de gemeente zijn opgenomen in de meerjarenplannen. Bovendien wordt hier 3 keer 
per jaar over gerapporteerd op de gemeenteraad: bij de vaststelling van het budget, 
bij de jaarrekening en bij de opvolgingsrapportering.  De vraag naar meer info wordt 
genoteerd. De raadscommissies zijn het interessantste forum daarvoor. Voorafgaand 
aan de 3 momenten waarop over de projecten wordt gerapporteerd in de 
gemeenteraad, kan er zeker tijdens de voorafgaande raadscommissie dieper 
ingegaan worden op bepaalde dossiers. Dit kan ook tijdens andere raadscommissies. 
Hij neemt de vraag mee zodat hier in de raadscommissies meer werk van gemaakt 
kan worden, maar het opstarten van een aparte opvolgingstabel is niet aan de orde.

• Raadslid Ward Baeten vindt dit een goed voorstel.

------------------------------------------

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER 
I.V.M. INSTALLATIE WINDMOLEN

Wetten en reglementen:

• Artikel 21 van het decreet lokaal bestuur op grond waarvan de gemeenteraadsleden 
uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van de gemeenteraad 
kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht voorstel van beslissing aan 
de algemeen directeur, die de voorstellen aan de voorzitter van de gemeenteraad 
bezorgt.

• Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019.

Feiten:

• Toelichting: 
Uit goede bron vernam ik dat er onderzoek is voor het installeren van een 
windmolen en dit in de uiterste hoek van deelgemeente Machelen. Het gaat hier 



over een bedrijf dat gehuisvest is te Deinze maar de windmolen wil laten 
implementeren op grondgebied Zulte.

 
• Voorstel tot besluit: 

Het CBS verschaft eventueel toelichting omtrent deze onderzoeken en geeft zijn 
standpunt hieromtrent.

Beslissing:

• Raadslid Marc Devlieger licht toe dat het over een windmolen gaat die bij olieslagerij 
Vandamme zou geplaatst worden. Klopt dit en wat is de stand van zaken in dit 
dossier? Hij stelt vast dat 75% van de activiteiten van het bedrijf plaatsvinden op 
grondgebied Zulte en 25% in Deinze. Hebben wij naast lasten daar ook inkomsten 
van?

• Burgemeester Simon Lagrange stelt dat hij de laatste vraag zal bekijken. De 
informatie die we wel hebben komt van het bedrijf zelf. Ze zijn een project aan het 
voorbereiden om een dossier bij de Vlaamse overheid in te dienen aangaande een 
windmolen van 200m hoog. Als het ontvankelijk verklaard wordt door de Vlaamse 
overheid zal de gemeente een openbaar onderzoek moeten organiseren en een 
advies formuleren. Er werd al vastgelegd dat we dit zeer breed zullen organiseren 
gespreid over Machelen aan de bovenkant van de N43. Verder is het standpunt dat 
we negatief adviseren op de vraag om daar een windmolen te plaatsen in het 
landschap van de Leievallei. Dit stemt overeen met het advies dat gegeven werd bij 
eerdere aanvragen. Stad Deinze deelt ons standpunt. Wij zullen negatief advies 
verstrekken, maar de Vlaamse overheid zal beslissen. Er is nog geen officieel 
dossier.

• Raadslid Marc Devlieger stelt tevreden te zijn met dit standpunt. Hij vraagt nog eens 
of we ook inkomsten hebben? 

• Raadslid Lieven Lippens merkt op dat de brievenbus van het bedrijf op grondgebied 
Deinze staat, maar een deel van het bedrijf in Zulte ligt. Als bedrijf betaal je 
onroerende voorheffing. Worden de opcentiemen die teruggestort worden naar de 
lokale overheid dan ook verdeeld over Zulte en Deinze op basis van vierkante 
meters?

• Schepen Olivier Peirs vraagt dit na bij de Vlaamse belastingdienst, maar hij 
veronderstelt dat het procentueel verdeeld wordt en Zulte ook inkomsten heeft.

------------------------------------------

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER 
I.V.M. RIJWEG LEIE RECHTEROEVER

Wetten en reglementen:

• Artikel 21 van het decreet lokaal bestuur op grond waarvan de gemeenteraadsleden 
uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van de gemeenteraad 
kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht voorstel van beslissing aan 
de algemeen directeur, die de voorstellen aan de voorzitter van de gemeenteraad 
bezorgt.

• Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019.



Feiten:

• Toelichting: 
Ter hoogte van het bedrijf gehuisvest op de grens van Zulte en Deinze zijn  
momenteel zware werken lopende. Echter zorgt dit voor een extreem modderige 
rijweg met hinder en gladheid tot gevolg. Dit in combinatie met zware vrachtwagens 
die zeer regelmatig deze rijweg dwarsen en via de loskade een 2de maal de rijweg 
dwarsen.

 
• Voorstel tot besluit: 

Vraag tot contactname met Deinze en/ of bedrijf, de Vlaamse waterweg met de 
vragen om de rijweg rein te houden en de gepaste signalisatie aan te brengen (zoals 
bijvoorbeeld bij Devagro in Waregem).

Beslissing:

• Schepen Sophie Delaere stelt dat ze contact heeft opgenomen met de firma. De 
firma heeft sinds vorige week een poetsmachine aangekocht en heeft de intentie om 
de baan op heel regelmatige wijze proper te maken. De politie is ook langs geweest 
bij de firma en gaf dezelfde boodschap.  Ook was er contact met de Vlaamse 
waterweg die beloofde om met de nodige aandacht het jaagpad te gaan 
onderhouden. De dienst Technische uitvoer zal borden die waarschuwen voor 
modder op de weg aanschaffen. Ze is wel op haar hoede omdat men hierdoor 
mogelijks alles modderig zal laten. Dit wordt verder van nabij opgevolgd. Het 
beleefpunt aan de brug ligt er ook modderig bij zag ze. Ze zal er ook voor zorgen 
dat het jaagpad daar proper achtergelaten wordt door de Waterweg.

• Raadslid Marc Devlieger wil nog vermelden dat er ter hoogte van bedrijf Devagro 
langs het water knipperende lichten staan om je als fietser onmiddellijk te 
waarschuwen. Hij vindt dat een voorbeeld van goede signalisatie.

------------------------------------------

18. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE 
SMET I.V.M. HET VERDWIJNEN VAN EEN ZEBRAPAD IN DE STATIESTRAAT

Wetten en reglementen:

• Artikel 21 van het decreet lokaal bestuur op grond waarvan de gemeenteraadsleden 
uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van de gemeenteraad 
kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht voorstel van beslissing aan 
de algemeen directeur, die de voorstellen aan de voorzitter van de gemeenteraad 
bezorgt.

• Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019.

Feiten:

• Toelichting: 
Ter hoogte van de appartementen Statiestraat 26-28 en de woning Statiestraat 21 
was er een zebrapad voor de gebruikers van De Lijn, dat verwijderd is. Deze 
verwijdering is waarschijnlijk gebeurd doordat er geen bushalte meer is. Dit 
zebrapad werd nochtans niet alleen door de gebruikers van De Lijn, maar ook door 



de appartementsbewoners veelvuldig gebruikt om de straat over te steken. Wat is 
de reden waarom dit zebrapad is verwijderd?
In de Statiestraat zijn verschillende zebrapaden verspreid over het ganse traject wat 
een goede zaak is voor alle voetgangers.

 
• Voorstel tot besluit: 

Het verwijderde zebrapad terug aan te brengen in het straatbeeld wegens het 
veelvuldig gebruik van alle voetgangers teneinde hun veiligheid te garanderen.

Beslissing:

• Schepen Michaël Vandemeulebroecke antwoordt dat het zebrapad inderdaad 
verwijderd is door het weghalen van de bushalte. Dit werd ook zo besproken in de 
adviesraad mobiliteit omdat de nood om op die plaats over te steken verkleint. In 
dezelfde beslissing is aangegeven dat het interessant zou zijn om een extra 
zebrapad aan te leggen op plaatsen waar meer zwakke weggebruikers willen 
oversteken, bv. van de Ellegemwijk via de Vlasstraat naar de Nijverheidsstraat. 
Daarom werd er een extra zebrapad aangelegd zodat de voetgangers zich veilig van 
de Vlasstraat naar de Nijverheidsstraat kunnen verplaatsen. De vraag of er nog een 
extra zebrapad moet aangelegd worden dichter bij het kruispunt met de N43, bv. 
om van de Oudeweg naar de school te stappen, is geagendeerd op de 
mobiliteitsraad van maart. Het is niet de bedoeling om op dezelfde plaats een nieuw 
zebrapad aan te leggen. De dienst mobiliteit is ook terughoudend om veel 
zebrapaden aan te leggen op plaatsen waar het niet verwacht wordt, dit kan 
gevaarlijk zijn.

• Raadslid Catherine De Smet zegt dat het extra zebrapad al wat soelaas zal bieden. 
Maar dichter bij de verkeerslichten kan ook gevaarlijk zijn, het zebrapad lag toch 
beter waar het vroeger lag, maar begrijpt dat dit mogelijks niet verwacht wordt en 
dus gevaarlijk kan zijn.

• Schepen Michaël Vandemeulebroecke stelt dat er minder passage is omdat de bus er 
niet stopt. We kunnen dit niet enkel aanleggen omdat er een appartementsgebouw 
is. Dan moeten er veel extra zebrapaden bijkomen. De bemerking wordt 
meegenomen naar de adviesraad mobiliteit in maart.

------------------------------------------

19. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CÉLESTE 
HEYERICK I.V.M. TUSSENKOMST DOOR DE GEMEENTE IN DE HET SYSTEEM VAN 
BUZZY PASS

Wetten en reglementen:

• Artikel 21 van het decreet lokaal bestuur op grond waarvan de gemeenteraadsleden 
uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van de gemeenteraad 
kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht voorstel van beslissing aan 
de algemeen directeur, die de voorstellen aan de voorzitter van de gemeenteraad 
bezorgt.

• Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019.



Feiten:

• Toelichting: 
Heel wat jongeren nemen de bus, naar school, naar het station of gewoon om uit te 
gaan. Doch worden nog veel autoverplaatsingen gemaakt om jongeren individueel 
naar diverse bestemmingen te brengen. Hét jongerenabonnement van De Lijn voor 
jongeren tussen 6 en 24 jaar is een geschikt middel om onze jongeren nog meer het 
openbaar vervoer te laten nemen en hiertoe ook echt een gewoonte van te maken.  
Met dit abonnement kunnen jongeren onbeperkt reizen met alle bussen en trams 
(uitgezonderd de Studentensnellijnen 178 en 179) van De Lijn in Vlaanderen en 
Brussel.
Heel wat gemeenten en steden geven een extra korting op deze 
jongerenabonnementen.  Het stimuleert jongeren om het openbaar vervoer te 
nemen en het wordt in deze gemeenten en steden gebruikt om duurzaam vervoer te 
promoten en te stimuleren.
Reeds eerder werd dit door diverse raadsleden voorgesteld, maar werd tot  op 
heden niet uitgerold.  Gezien ons gemeente de duurzaamheidsshift niet wil missen, 
denk ik dat het nu echt het moment is om dit stimulerend vervoersabonnement 
voluit te gaan promoten door een gemeentelijke tussenkomst. 

 
• Voorstel tot besluit: 

Ik stel dan ook voor om bij de aanvang van deze legislatuur, de mogelijkheid te 
onderzoeken alsook de financiële impact in kaart te brengen van de implementatie 
van het gemeentelijk ondersteunen van dit jongerenvervoersabonnement. 
Zo kan vanuit de gemeenteraad het kortingspercentage dat de gemeente Zulte 
wenst te geven met kennis van zaken bepaald worden in één van de volgende 
gemeenteraden.

Beslissing:

• Schepen Michaël Vandemeulebroecke wil het doel nog eens duidelijk stellen, zijnde 
vooral meer jongeren overtuigen om het openbaar vervoer te gebruiken en minder 
de wagen. De vraag is of je dit doel zal bereiken door korting te geven. Daar hebben 
we een andere opvatting. Studies tonen aan dat gratis openbaar vervoer voor 
jongeren en ouderen weinig effect heeft op het autoverkeer, men merkt wel dat 
voetgangers en fietsers het openbaar vervoer dan meer nemen. Hij is van mening 
dat het de taak van de gemeente is om het aanbod te vergroten van het openbaar 
vervoer door de frequentie van de ritten op te drijven. Daar werden reeds grote 
inspanningen voor gedaan. Gemiddeld reden de bussen in Zulte 6 dagen om het uur 
en nu is die frequentie ieder halfuur. Verbeteringen zijn nog steeds mogelijk. 
Daarnaast moeten we de accommodatie ter hoogte van de bushaltes in goede staat 
brengen en zorgen dat er overdekte fietshaltes en nog meer echte mobipunten 
worden gerealiseerd. Ter hoogte van de bushaltes moeten we ook zorgen voor 
deelfietsen om zo vooral de jeugd naar openbaar vervoer te leiden. Hij stelt dat dit 
meer de taak van de gemeente is dan het geven van een bijdrage in de kosten van 
het abonnement. Dat neemt niet weg dat mensen die het echt nodig hebben via het 
sociaal huis beroep kunnen doen op ondersteuning zoals kortingen of gratis 
openbaar vervoer. Dit wil hij zo houden.

• Raadslid Céleste Heyerick bevestigt dat ze een andere mening heeft en vraagt naar 
welk onderzoek hij verwijst.

• Schepen Michaël Vandemeulebroecke repliceert dat hij de studies zal opvragen.
• Raadslid Céleste Heyerick betreurt dit. Zij zat zelf in Deinze op school en daar wordt 

50% tussengekomen. Als het slecht weer was dan namen deze leerlingen vaker de 
bus dan de leerlingen die deze korting niet hadden. Het onderzoek zal wel waardevol 
zijn, maar ze betreurt dit standpunt omdat gemeenten zoals Kruisem hier toch ook 



op inzetten. Het is vreemd dat Zulte dit niet doet. Ze vraagt of hij het toch niet wil 
onderzoeken of wil bekijken wat de financiële impact zou zijn?

• Schepen Michaël Vandemeulebroecke zegt dat die piste niet verder onderzocht zal 
worden.

• Raadslid Ward Baeten hoorde interessante argumenten, maar vindt het jammer dat 
de schepen stelt dat mensen die het moeilijk hebben via het sociaal huis 
ondersteund kunnen worden, want er zijn mensen die niet tot dat doelpubliek 
behoren en het toch moeilijk hebben en niet de keuze zullen maken om zich aan te 
melden bij het sociaal huis. Daarom vindt hij dit een zwakke argumentatie en volgt 
hij het standpunt om voor de schoolgaande jeugd een extra inspanning te doen 
zodat ze van jongs af aan de bus nemen en de voordelen kennen. Op die manier 
zullen ze later ook meer de bus nemen. Het is nobel dat we het cliënteel van het 
sociaal huis ondersteunen, maar het is jammer dat mensen die net niet tot die 
doelgroep behoren uit de boot vallen.

• Raadslid Catherine De Smet vindt de vernieuwing van de infrastructuur heel positief, 
maar die is er voor iedereen. Maar de buzzy pazz is iets speciaals voor de 
schoolgaande jeugd. Daar dient over te worden nagedacht.

• Raadslid Céleste Heyerick merkt op dat er in het onderzoek verwezen wordt naar het 
gratis aanbod. Haar voorstel is niet om het gratis te maken, maar om een korting te 
geven. Daarom vindt ze het onderzoek minder relevant.

• Schepen Michaël Vandemeulebroecke vindt korting of gratis een beetje gelijklopend. 
Het is de taak van de gemeente om iedereen naar het openbaar vervoer te leiden 
door de frequentie op te drijven en de accommodatie te voorzien.

------------------------------------------

20. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CÉLESTE 
HEYERICK I.V.M. INFORMATIEVERSTREKKING AAN BUURTBEWONERS VAN HET 
ROGER RAVEEL MUSEUM, IN HET BIJZONDER OMTRENT DE RUIMTELIJKE IMPACT 
VAN DE UITBREIDING VAN HET BOUWVOLUME

Wetten en reglementen:

• Artikel 21 van het decreet lokaal bestuur op grond waarvan de gemeenteraadsleden 
uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van de gemeenteraad 
kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht voorstel van beslissing aan 
de algemeen directeur, die de voorstellen aan de voorzitter van de gemeenteraad 
bezorgt.

• Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019.

Feiten:

• Toelichting: 
Het Raveelmuseum maakt zich klaar voor een grondige renovatie van het museum. 
Het museum klaarmaken voor de toekomst zowel op werkingsvlak als op vlak van 
duurzaamheid kunnen we alleen maar toejuichen. 
De afgelopen zomer werd een openbaar onderzoek gedaan voor deze 
renovatiewerken. De gele affiche zal wel ergens uitgehangen hebben, doch zijn de 
buurtbewoners niet ingelicht over de aangekondigde werken en in het bijzonder de 
bewoners van de appartementen in de Leihoekstraat die de grootste hinder zullen 
moeten verwerken. Naast renovatie, voorziet men nl. ook de uitbouw van een extra 
volume op de volledige vleugel die uitgeeft op de appartementen in  de 



Leihoekstraat. Naast visuele hinder, mogelijks geluidshinder zal mogelijks ook het 
uitzicht belemmert worden.
Noch de bewoners, noch de eigenaars, zijnde de sociale huisvestingsmaatschappij 
blijken correct ingelicht over deze toch wel impacterende bouwwerken.

 
• Voorstel tot besluit: 

Omdat de levens- en woonkwaliteit van de bewoners van de appartementen en bij 
uitbreiding de buurt belangrijk is, is het op z’n minst aangewezen om een 
infomoment te organiseren voor de buurt waarin concreet wordt toegelicht wat de 
werken zullen inhouden, hoe groot het volume is dat wordt bijgebouwd en wat er zal 
gedaan worden om de geluidshinder van de desbetreffende technieken te beperken. 
Verder zou ik willen vragen dat voortaan bij elk openbaar onderzoek van werken die 
impact hebben op de directe omwonenden, niet enkele de aanpalende eigenaars 
huurders van het openbaar onderzoek per brief in kennis te stellen, maar ook op z’n 
minst de mensen die aan de ander kant van de straat wonen actief te informeren.

Beslissing:

• Schepen Olivier Peirs nam contact op met de conservator en die vermeldde dat er 
eind maart of in april een infomoment komt. Vele partners zullen aanwezig zijn. Hij 
begrijpt de bezorgdheid met betrekking tot het aanschrijven van buren. In de 
praktijk is dat een moeilijke zaak. In dit geval gaat het over een smalle straat 
waardoor de impact van de werken groter wordt. Het is niet makkelijk om vast te 
leggen wanneer de impact groot is: is dit de breedte van de straat, vanaf welk 
bouwvolume, wat met een wijk die er juist achter ligt,...Hij vindt het een goede 
suggestie, maar praktisch is het moeilijk werkbaar. Maar dit is zeker een 
aandachtspunt voor bouwwerkzaamheden die een bepaalde ruimtelijke impact 
hebben. We moeten dan trachten om de hele buurt erbij te betrekken.

• Raadslid Céleste Heyerick vindt het positief dat er een infomoment gepland staat. 
Het is wel jammer dat het niet proactief is gebeurd. De bewoners konden dan nog 
bezwaren indienen. Ze hoopt dat er in de toekomst proactiever wordt gedacht.

------------------------------------------

21. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CÉLESTE 
HEYERICK I.V.M. HET GEBRUIKSCOMFORT VAN DE STUDEERRUIMTE IN DE 
GULDEPOORT EN BIJ UITBREIDING VAN ELKE DOOR DE GEMEENTE AANGEBODEN 
STUDEERRUIMTE

Wetten en reglementen:

• Artikel 21 van het decreet lokaal bestuur op grond waarvan de gemeenteraadsleden 
uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van de gemeenteraad 
kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht voorstel van beslissing aan 
de algemeen directeur, die de voorstellen aan de voorzitter van de gemeenteraad 
bezorgt.

• Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 22 januari 2019.



Feiten:

• Toelichting: 
Tijdens de afgelopen blok- en studieperiode  vernam ik van diverse studenten die in 
de Guldepoort kwamen studeren, dat het er vaak overvol was, waardoor ze snel 
afhaakten en dus het samen studeren moesten opgeven of zelfs uitweken naar 
Deinze.
Het bleek er bovendien vaak te koud te zijn, mede doordat er nog deels enkel glas 
in de ruimte is voorzien. Ook waren er afgelopen blokperiode vaak problemen met 
de chauffage.

 
• Voorstel tot besluit: 

Ik stel voor om samen met de bevoegde schepen en de studenten, een grondige 
inspectie te doen van deze studieruimtes en in overleg te gaan met de gebruikers 
zodoende samen te kunnen kijken welke verbeteracties er kunnen worden genomen, 
zodoende elke Zultse student die het wenst een kwaliteitsvolle studieruimte te 
kunnen aanbieden.

Beslissing:

• Schepen Fauve Tack stelt dat er inderdaad 2 locaties zijn waar samen 12 studenten 
kunnen studeren. Er wordt gewerkt met een reservatiesysteem. Het aantal 
studenten is voorspelbaar op deze manier. Deze info is ook bruikbaar voor het 
verwarmen van de ruimtes. Er waren 5 dagen waarbij het volzet was. De 
piekmomenten lagen rond de feestdagen. We moeten bekijken of we de capaciteit 
kunnen uitbreiden op de piekmomenten. Daarnaast waren er problemen met de 
chauffage ook al kwam de dienst Technische uitvoer tussen. De Guldepoort is een 
verouderd gebouw. Dit is mee opgenomen in Guldepoort 2.0. Er wordt wel bekeken 
om het nu naar behoren te verwarmen.

• Raadslid Céleste Heyerick vraagt of 1 van de zalen beneden in de Guldepoort voor 4 
of 5 studenten opengesteld kan worden.

• Schepen Fauve Tack stelt dat dit ook haar denkpiste was. Ze zal dit bekijken.
• Raadslid Yentl de Wever vindt het een mooi initiatief en vraagt of er ook een derde 

locatie kan bijkomen in deelgemeente Zulte. Zo bestaat de mogelijkheid dan in 
iedere deelgemeente.

• Schepen Fauve Tack zegt dat dit vroeger voorzien was in deelgemeente Zulte, onder 
andere de bib en het sociaal huis. Dit bleek praktisch niet meer mogelijk. Ze zal 
erover nadenken. Misschien biedt Lys Yarns in de toekomst mogelijkheden.

• Raadslid Berkan Nalli betwijfelt of de derde ruimte nodig is voor deelgemeente 
Zulte. Hij gaat soms langs en denkt dat ze naar Olsene zullen blijven gaan.

• Raadslid Yentl de Wever denkt aan de studenten die naar Waregem gaan studeren. 
Hij vindt Lys Yarns een mooie denkpiste.

------------------------------------------
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